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ПОЛОЖЕНИЕ

о научно – методической конференции методической службы в
ГБОУ РК «КУВКИЛИ»
Научно – методическая конференция является одной из организационных форм научно – исследовательской и научно – методической деятельности ГБОУ РК «КУВКИЛИ» (далее лицей искусств), в рамках работы которой раз в  год подводятся итоги коллективных, групповых и индивидуальных исследовательских и научно – методических программ, проектов, методических разработок и других форм представления материалов передового педагогического опыта.
1. Цели и задачи конференции

1.1 Основная цель научно – методической конференции – осмысление и поиск путей решения практико-ориентированных  проблем образовательного процесса, выявление и  распространение педагогического опыта.
1.2 Задачи научно – методической конференции:

· Отчет зам. директора по методической работе, зам. директора по воспитательной работе, музыкальному и дошкольному воспитанию, отчет заведующих предметными кафедрами, методистов по результатам научно – методической и научно -  исследовательской работы.
· изучение теоретических  и практических аспектов научно – методической темы лицея искусств.
· выявление инновационного практического опыта и проблемного поля деятельности в контексте разрабатываемой научно-методической проблемы и концептуальных целей развития образовательного процесса.
· мониторинг качества организации научно-методической и научно-исследовательской деятельности в лицее искусств.
· создание условий для самореализации  творчески работающих педагогов.
· формирование единого исследовательского, информационно-образовательного и методического пространства лицея искусств, обеспечивающего право каждому преподавателю на любом этапе включиться в работу научно-исследовательского или научно-методического характера.
· выдача рекомендации авторам лучшего опыта работы к участию в научно-практических конференциях более высокого уровня.
· определение перспективных задач научно-методической и научно-исследовательской работы в лицее искусств.                        

 2. Участники конференции
 В научно-методической конференции принимают участие  методические службы лицея искусств, представившие свой опыт работы, педагогические и руководящие кадры.
3. Порядок представления работ

Решение о представлении работ на конференцию принимается на заседании методического совета лицея искусств.

Количество представляемых работ и выступлений на конференции не ограничивается.
4.  Организация конференции
Ответственный за организацию конференции зам. директора по методической работе.   
Зам. директора по методической работе разрабатывает программу конференции, формирует список участников, подводит итоги.
5. Сроки проведения конференции

Научно-методическая конференция проводится раз в год в июле.  Продолжительность конференции зависит от количества выступающих. 
6. Регламент проведения конференции
Научно – методическая конференция проводится в форме пленарного заседания, работы в секциях, круглых столов, других формах  и представляет собой обмен мнениями, идеями, практическими наработками на основе научного диалога педагогических и руководящих кадров лицея искусств.

В ходе проведения конференции может проводиться смотр-конкурс методических разработок, для проведения смотра-конкурса создается экспертная комиссия по оценке представленных разработок и рецензирования выступлений участников конференции. В таком случае оформляется протокол результатов смотра-конкурса методических разработок.
 7. Формы выступлений на конференции
Выступления могут быть различных видов: доклад, защита творческой лаборатории, стендовый доклад, презентация.

Для участия в конференции могут быть рекомендованы выступления всех разновидностей.
 Выступление может быть как одного автора, так и творческой группы, которая, как правило, включает не более двух-трёх человек.

Участники конференции выступают с десятиминутным сообщением, отвечают на вопросы экспертной комиссии и всех присутствующих. В сообщении выступающего должны быть освещены следующие вопросы:

· тема представленного опыта, авторский коллектив образовательное учреждение,

· обоснование выбранного направления работы,

· краткая характеристика опыта работы,

· основные результаты и выводы,
· практическая значимость работы.
 8 Подведение итогов конференции
Итоги конференции подводит заместитель директора по методической работе и рекомендует к выпуску сборник тезисов выступлений или CD-диск. Информация о конференции и её участниках публикуется на официальном сайте лицея искусств в рубрике методическая работа.  

